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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gemeente Tynaarlo, dinsdag 9 april 2024, 20:00 uur,  
raadszaal gemeentehuis, Kornoeljeplein 1 te Vries. 
 
Aanwezig: H.T.M. Elzerman (Leefbaar Tynaarlo), C.H. Kloos (Leefbaar Tynaarlo), R. Rutgers (Leefbaar 
Tynaarlo), A.M. Machielsen (Leefbaar Tynaarlo), J. Weering (Leefbaar Tynaarlo), R. Aeilkema (Tynaarlo Nu),  
A. Idsingh (Tynaarlo Nu), H.P. van der Poel (Tynaarlo Nu), G.J. Bijkerk (GroenLinks), W.J. Nieman 
(GroenLinks), A.M. Meerman (GroenLinks) , T.A.H. Dijkstra (PvdA), A. Lubbers (PvdA), G.F. Gerritsen (PvdA), 
G. Pieters (VVD), J. Smits (VVD), H.W.A. van Os (D66), C.I. Stradmeijer (D66), J. van Gelder 
(Gemeentebelangen) en H.L. Middendorp (CDA) 
 
Afwezig: J.H. Kamminga (VVD), C.E. Kardol (D66) en H. van den Born (ChristenUnie) 
 
Tevens aanwezig: de wethouders J.J. Vellinga, J.N. Kuipers, J.W.S. Peters en J.E. de Graaf. 
 
Voorzitter : M.J.F.J. Thijsen (burgemeester) 
Griffier : R.J. Puite 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering van de raad van de gemeente Tynaarlo en heet alle aanwezige leden, 
collegeleden, ambtelijke ondersteuning en de kijkers via internet welkom. 

 
2. Vaststellen van de agenda 

Besluit raad: de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 
3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering van 27 februari 2024 en kennisnemen van de motie- en 

toezeggingenlijsten 
Besluit raad:  

 De heer Van Os vraagt naar de planning van de oplevering van het Regionaal Mobiliteitsplan (RMP 2.0),    
 deze stond gepland in Q1 2024 en is nu verplaatst naar Q4 -2024. Wat is daarvan de consequentie?  
 Wethouder Peters geeft aan dat de voortgang bij de Provincie Drenthe vertraging heeft opgelopen. Waar  
 dat precies in zit zal ze navragen en schriftelijk op terugkomen. De heer Van Os vraagt wat de impact  
 hiervan is op de ambitie van onze eigen mobiliteitsvraagstukken. Wethouder Peters zegt dat we gewoon  
 voortbouwen op ons duurzaamheidsplan, de vertraging zit met name in onderzoeken die meer tijd vragen.  
 Maar dat betekent niet dat we onze ambities on hold zetten.   
 
 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. De raad heeft kennisgenomen van motie- en      
 toezeggingenlijst. 
 

4. Vragenrecht 
De heer Smits stelt vragen naar aanleiding van een krantenartikel van het DvhN d.d. 6 april 2024. Hierin 
staat dat in Zuidlaren een AZC komt. Dit bericht roept consternatie en verwondering op omdat niemand hier 
iets van afweet, de omwonenden niet en de gemeenteraad ook niet. Hij gaat hem niet om de inhoud maar 
om de zorgvuldigheid in het proces, dat wil hij bepleiten; Zorgvuldigheid in het proces, rekening houden met 
de gevoeligheid bij omwonenden én consistentie van argumenten. De heer Smits hoort graag op beide 
punten de reactie van de portefeuillehouder.  
 
Burgemeester Thijsen reageert: Hij heeft van de raad meerdere malen de opdracht gekregen om te kijken 
naar opvang van 500 asielzoekers. Ook heeft hij van de raad de opdracht gekregen om locatiestudies te 
doen. Op het moment dat de studie van locaties (in het kader van een verzoek Wet Open Overheid (WOO) 
openbaar is gemaakt, had hij meteen moeten anticiperen naar de inwoners en de raad, want er staan meer 
locaties op. 
Met de uitvoering van het plan Woonvorm voor Asielzoekers in Vries worden minder plekken ingevuld dan 
de gevraagde 500 opvangplekken. In de redenatie van de burgemeester betekent dat, dat daarmee de 
opvolgende locatie (buiten Vries) op de lijst in beeld komt voor mogelijke toekomstige opvang.  
De heer Middendorp vraagt of de portefeuillehouder kan aangaven of hij net sprak als individu of als 
college? Burgemeester Thijsen zegt dat hij verantwoordelijk is voor de ontstane commotie.  
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De heer Smits betreurt de gang van zaken, burgemeester Thijsen betreurt dit ook.  
 
De heer Aeilkema vraagt naar de voortgang van dossiers. Hij maakt zich zorgen om de hoeveelheid 
dossiers die open staan en de voortgang die erin zit. Hij noemt een aantal voorbeelden, zoals: Centrum 
Eelde, het dossier woningbouw, hoe zit het met de ontwikkeling van De Kooi in Eelde, 
Bladergroenschoollocatie, Cultuurvisie, centrum Zuidlaren etc. Waarom moet het zo lang duren, waarom 
vergaderen wij zo kort terwijl er zoveel onderwerpen afgehandeld moeten worden?  
De heer Dijkstra vraagt wat de urgentie is van deze vraag. Het vragenrecht is alleen bedoeld voor actuele 
urgente zaken.  
De heer Aeilkema geeft aan dat de urgentie is dat de agenda van de raad nu leeg is en zich straks weer 
vult met te veel onderwerpen. Hij vraagt naar de stand van zaken van een aantal dossiers waarvan de 
deadline reeds lang is verstreken, zoals een toezegging over een communicatieplan.  
Wethouder Vellinga: ‘In 2022 is er een ambitieus coalitieakkoord vastgesteld. In het akkoord staan  
91 punten die wij in deze vier jaar willen doen. Bij de begroting is hier een overzicht van gegeven. Voor de 
zomer komt er een actualisatie. Heel globaal kan ik zeggen dat van die 91 punten er nu 1/3e is gedaan en 
2/3e van die punten is onderweg. Anders dan uw impressie zijn wij op schema, druk bezig, de ambtelijke 
organisatie zit tot aan zijn nek in het werk. En er zijn dossiers zoals Laarhove die in gang zijn gezet en 
waarover geen dingen te melden zijn. 1 januari ging de Omgevingswet in waardoor op veel dossier druk 
heeft gestaan om deze voor 1 januari af te ronden. Dat kan ook een oorzaak zijn van de ‘lege’ agenda’s en 
bijdragen aan het gevoel van onrust over of er wel wat gebeurt in de gemeente.’  
Het college zal schriftelijk terugkomen op de stand van zaken toezegging communicatieplan d.d. 8-11-2022.   

 
5. Mededelingen college 

Er worden geen mededelingen gedaan. 
 
6. Informatie uit het college 

a. Besluitenlijst college burgemeester en wethouders van 27 februari, 5, 12, 19 en 26 maart 2024 
a. Brieven aan raadsfracties in de periode van 15 februari t/m 27 maart 2024. 

Besluit raad: De raad neemt kennis van de informatie. 
 
7. Lijst met ingekomen stukken (bijgewerkt tot 6 maart 2024) 

 Besluit raad: 
 De heer Smits doet het ordevoorstel om de brieven aan de raad van inwoners met zorgen over de   
 Woonvorm voor Asielzoekers (WVA) te betrekken bij de behandeling van het debat over dit onderwerp in de  
 commissie/raad, zodat deze stukken in samenhang met de overige stukken kan meenemen in de  
 beeldvorming. Het ordevoorstel wordt aangenomen. Met deze aanvulling stelt de raad de ingekomen lijst  
 vast.  

 
8.   Wijziging Gemeenschappelijke Regeling Publiek Vervoer Groningen en Drenthe 
      Voorstel: 
      Het college toestemming te verlenen voor het aangaan van de gewijzigde gemeenschappelijke regeling     
      Publiek Vervoer Groningen Drenthe.      
      Besluit raad: het voorstel wordt unaniem aangenomen.  
 
9.   Sluiting 

De voorzitter sluit de openbare vergadering om 20.49 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Tynaarlo in zijn openbare vergadering van 14 mei 2024 
 
 
 
De voorzitter, De griffier, 

 
 


